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Αποφάσεις 40ου, Εκτάκτου Συνεδρίου ΟΣΤΟΕ 

Το 40ο, Έκτακτο Συνέδριο της ΟΣΤΟΕ που συνήλθε την 29η Μαρτίου 

2023 και ώρα 11:00’ π.μ. στο Ξενοδοχείο Αμαλία στην Αθήνα ενέκρινε 

τις ακόλουθες αποφάσεις μετά από την σχετική εισήγηση του ΔΣ και τις 

παρεμβάσεις των συνέδρων. 

 

Αιτιολόγηση Αποφάσεων 40ου, Εκτάκτου Συνεδρίου ΟΣΤΟΕ 

Όπως όλοι έχουμε συνειδητοποιήσει εδώ και μία 10ετία πλέον η 

Ο.Σ.Τ.Ο.Ε είναι αποδυναμωμένη καθώς το μεγαλύτερο μέρος των μελών 

της βρίσκεται πρακτικά εκτός, για διαφόρους λόγους, μεταξύ αυτών και 

οικονομικούς, που συνδέονται με την μη καταβολή των υψηλών 

συνδρομών του παρελθόντος.  Η κατάσταση αυτή επηρεάζει αρνητικά 

την εικόνα της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε., τις δυνατότητές της και την διαπραγματευτική 

της ισχύ σε σχέση με τις πολλαπλές ανάγκες που υπάρχουν τόσο για 

όλους μας ως ενιαίο σύνολο όσο και για τις επιμέρους διεκδικήσεις των 

Συλλόγων, που πρέπει να βρίσκονται πάντοτε και «κάτω από την 

ομπρέλα» της Ομοσπονδίας. 

Τα προηγούμενα χρόνια, βάλαμε τα θεμέλια για την επίλυση των 

προβλημάτων με σκοπό την ενεργή και δραστήρια ένταξη όλων των 

Συλλόγων Συνταξιούχων Τραπεζοϋπαλλήλων στην Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. 

Ξεπερνώντας τα όποια προβλήματα, διαμορφώσαμε ως ΔΣ μια 

ολοκληρωμένη πρόταση, μετά από συνεννοήσεις και με τους άμεσα 

ενδιαφερόμενους Συλλόγους, με σκοπό την ενότητα του κλάδου.  Η 

πρόταση αυτή παρουσιάζεται για έγκριση στο 40ο Έκτακτο Συνέδριο της 

mailto:ostoe@otenet.gr
http://www.ostoe.gr/


 

2 
 

Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. ώστε στη συνέχεια, έχοντας λύσει όλα τα σχετικά 

προβλήματα, να ενταχθούν όλοι οι Σύλλογοι στην Ομοσπονδία και να 

προχωρήσουμε άμεσα, όλοι μαζί πλέον, στο Ενωτικό 41ο 

Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. για να χαράξουμε τη νέα 

μας πορεία.     

 

Αποφάσεις 40ου  Συνεδρίου ΟΣΤΟΕ για Οικονομικά Θέματα 

1. Απαλλαγή από την καταβολή των ετήσιων συνδρομών παρελθόντων 

ετών από το έτος 2020 και πριν για όσους Συλλόγους - Μέλη της 

ΟΣΤΟΕ έχουν καθυστερούμενες συνδρομές.  

2. Η ετήσια συνδρομή κάθε Συλλόγου μέλους προς την ΟΣΤΟΕ 

καθορίζεται σε 1 ευρώ ανά σύλλογο, ανεξαρτήτως αριθμού μελών 

για τα έτη 2021 και 2022.  

3. Η ετήσια συνδρομή από το 2023 καθορίζεται σε 2 ευρώ ανά 

οικονομικά τακτοποιημένο μέλος κάθε Συλλόγου – Μέλους της 

ΟΣΤΟΕ.  

4. Συνδρομές που έχουν καταβληθεί από τους Συλλόγους Μέλη της 

ΟΣΤΟΕ βάσει των παλαιότερων αποφάσεων των  Δ.Σ και Γ.Σ της 

Ομοσπονδίας για τις ετήσιες συνδρομές 2021 και 2022 

συμψηφίζονται με τις καταβλητέες ετήσιες συνδρομές επόμενων 

ετών. 

5. Η ΟΣΤΟΕ παραιτείται τελεσίδικα από ένδικα βοηθήματα και μέσα 

για όλες τις περιπτώσεις που έχει στραφεί ενάντια σε Συλλόγους για 

το θέμα των οφειλόμενων συνδρομών, καθώς και από δικαιώματα 

που τυχόν προκύπτουν από δικαστικές αποφάσεις που έχουν εν τω 

μεταξύ εκδοθεί ή θα εκδοθούν μέχρι την υλοποίηση του παρόντος 

σημείου 6.  

6. Η ΟΣΤΟΕ εισηγείται παραίνεση, στο πλαίσιο της ενότητας του 

κλάδου, προς τα Διοικητικά Συμβούλια των Συλλόγων μελών της να 

παραιτηθούν από όλα τα ένδικα μέσα. 

7. Το ΔΣ της ΟΣΤΟΕ θα καταβάλει καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια 

προς διεκδίκηση της παρακράτησης του 0,20 € (του άρθρου 102 του 
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ν.4387/2016), όπως εκάστοτε ισχύει προς όφελος της Ομοσπονδίας 

και των μελών της.  

8. Με βάση τα παραπάνω δεν υπάρχουν πλέον οικονομικές 

εκκρεμότητες από συνδρομές παρελθόντων ετών για όλους τους 

Συλλόγους  και καλούνται όλοι οι Σύλλογοι Συνταξιούχων 

Τραπεζοϋπαλλήλων που είναι μέλη της ΟΣΤΟΕ να συμμετάσχουν 

στο 41ο Συνέδριο με την καταβολή των αναλογούντων συνδρομών 

του έτους 2023. 

 

Αθήνα 29/3/2023 

 

 

Το 40ο Έκτακτο Συνέδριο Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. 

 

 


